



20

悬崖别墅上的无忧假日

致

最亲密的家人



海 湾的波海之上，沿着岩壁视线向上，阿奎拉别墅（The Aquila）如同镶嵌在碧玉上的宝石——坐落在卡拉拉半山悬崖边上的私人海湾中。礼物的预订者可以在四海维拉——一家专注于海岛度假别墅的预定平台，作为私人度假专家，四海维拉为很多名人提供过服务。《爸爸去哪儿》中的超级奶爸刘畊宏曾带妻子和小泡芙兄妹在四海维拉独家物业——阿奎拉别墅中下榻，并庆祝结婚十周年纪念。《极速前进》主持人吴振天和女友——马来西亚小姐冠军 Yvonne Lee 也是四海维拉的常客。

别墅沿着山势分布的房间总面积为 3500 平方米，拥有 3 个庭院以及私人珊瑚礁，位于普吉岛高端别墅社区内，位置安全私密，居住的客人们可远离喧嚣并享受私密宁静的度假。别墅装潢设计充分融合了西方自由简约和东方独有的含蓄风味，拥有 7 间豪华客房，可容纳入住 16 位宾客，并可接待容纳 100 人的私人宴会或婚庆活动。

这是四海维拉为其与预订客人提供的众多可租赁别墅中的一座——别墅的地理位

置必须保证客人的最高私密程度，其室内设计风格、私人泳池水质，甚至连私人海滩沙子的柔软程度都经过旅行专家的考核之后才会被纳入独家别墅的名单。相对于酒店，这里没有烦琐的 Check in/out 流程，私人管家早在家中等待你的光临；没有分享的酒店泳池，每座四海维拉别墅都拥有私人无边泳池；私人司机和专车为你随时待命，私人厨师在家为你烹饪，别墅管家为你安排最鲜为人知的当地活动。

在阿奎拉别墅中，6 人的团队每天只为你服务。而住客们可以在海景图书馆小憩，在 30 米私人无边泳池畅游或是前往 Spa 水疗房、健身房、家庭影院或是配备桌球台、设备齐全的私人酒吧，举办私人派对也很方便。若想体验户外大自然，私人热带植物花园可提供室外用餐。阿奎拉拥有一个 300 平方米

的热带植物花园，这里有一条幽静树林小径可以带你进入山丘中的一帘天然瀑布景观。除了树林之外，沿着热带植物花园往下方的私人海湾方向走，客人可以抵达私人浮潜区域，海湾下 50 米生长着五彩斑斓的珊瑚礁，客人可以自行下海浮潜观赏海底美景，享受真正私密度假的乐趣。

阿奎拉别墅拥有一个可以容纳 16 人的正式餐厅，面向无边泳池和私人海湾，并且拥有两个独立的私人厨房，客人可以尝试亲自下厨的乐趣，不过就算厨艺失败了也没有关系，阿奎拉的服务人员随时恭候为客人准备美食。

在室外，阿奎拉别墅拥有一个可以容纳 10 人的户外餐厅，客人可以在户外举办烧烤活动聚餐，客人只需要告知别墅管家想要吃的食物，不需要担心食材采购以及准备，服务人员会在



最短的时间内安排采购以及准备食物烧烤。

客人还可以轻而易举地在阿奎拉别墅中举办合家欢新年聚餐，私人厨师全天恭候准备美食，拥有五星级精湛厨艺的他可以满足不同客人们的饮食习惯。别墅中拥有独立的按摩房间，客人足不出户在别墅中可轻松享受专业高端的泰式按摩服务和水疗美容护理。

拥有一整层以派对聚会为设计核心的阿奎拉别墅绝对是组织私人派对的绝佳场所。派对区域和住宿区域在不同的两个庭院中，让派对爱好者拥有绝对的私密空间。在派对楼层中，阿奎拉拥有全套专业设备的私人酒吧，别墅服务人员可以随时变身成为私人酒保为客人提供最地道的派对鸡尾酒。酒吧的旁边是一个 full size 的桌球台和 65 寸超大屏幕的私人家庭影院，让客人可以选择适合自己的娱乐设施。

若是希望举办大型的派对，别墅服务人员可以按照客人派对主题布置派对楼层，让别墅摇身一变成为客人的专属派对场所，服务人员还可以为客人安排当地著名 DJ 和歌手驻场，让客人拥有难忘的私人派对体验。

对于《罗博报告》的读者，四海维拉推出了 5 天 4 晚的特别礼包：包括 24 小时服务的私人管家与全职私人厨师，24 小时保安服务，5 位全职别墅服务人员。客人们每日可享受西式早餐、普吉岛机场豪华专车司机来回接送以及 2 小时高端泰式按摩服务。

